



Ti izvireš iz Sebe



Andrej

Pangos

Samospoznajnim uvidima i Konceptualnom Izvrsnošću

Osvetljava put tragaocu ka Izvoru kao nemanifestovanom Svetom Trojstvu

Ljubavlju

U manifestovano

Trojstvo: Volja - Ljubav - Znanje, koje poziva i podstiče

Na

Osveščivanje

Duhovnost koja oslobađa Sebe od sebe, kroz

Ono što si Ti za Sebe

Božanskog,

Realizacijom sebe kao Apsolutnog Dobra.

Om



Opisati **Andreja Pangosa**

pokušaj je da se Sve(st) svede u Jednost.

On to Jeste.

Mislilac, duhovni filozof, pisac i poeta,
predavač i autor metodologije meditacije i (samo)isceljivanja.

Iscelitelj kroz vreme i prostor.

Iznad svega, Inovator i Sintetičar unutrašnjih tehnologija
u **Duhovnost - ogoljenu i čistu, bez ambalaže.**

- ❖ **Mnogi se pitaju koja je svrha Samospoznaje i Prosvetljenja, i odustaju pre nego što i započnu taj Put, dok drevni duhovni koncepti i tradicije samospoznaju opisuju kao istinsku i moguću jedino kroz asketski život posvećenika. U tvojoj prvoj knjizi „Energetski Vitez” (1999) opisuješ sopstveni (neasketski) put samospoznaje savremenog čoveka, gde navodiš: „*Ti stvaraš svoju sudbinu! Spoznajna evolucija vodi ka tebi samome*”. **Zaključak je da Spoznajnom evolucijom postajemo Kreatori sopstvene sudbine? Molim te da nam objasniš taj iskustveni proces.****

Koncept „Ti stvaraš svoju sudbinu” je u nekoj meri tačan, ali može biti i podsticaj za hranjenje delirijuma svemoći. Bolje je reći: „I ti stvaraš svoju sudbinu”, što je i objašnjeno u *Vitezu*. Ako nisu postavljene u širi izvorni kontekst, neke rečenice mogu biti fascinantne, ali i potencijalno zaludujuće. Ako kažemo samo: „Ti stvaraš svoju sudbinu”, može izgledati da svako sam kroji sopstvenu sudbinu, što znači da svetovna dešavanja i kosmički uticaji ne deluju na njega. A takva ideja je u stvari zabluda.

Veoma važno je odrediti i na šta se misli pod pojmom: Ti. Ti - ko? Ko - ja? Što smo svesniji i više smo razvili egzistencijalne veštine, više možemo da utičemo na životne tokove u skladu sa potrebama duhovnog sazrevanja. Naime, nije samo stvar sposobnosti uticaja na dešavanja, već sposobnosti kvalitetnog uticaja, što znači u skladu sa evolutivnim potrebama. Ali ako nismo dovoljno svesni, mi ne stvaramo sopstvene sudbine, već smo mehanička sudbina koja ide šinama, bez mogućnosti skretanja. Ako nismo dovoljno svesni, na neki način nemamo ni sudbine, u smislu da nemamo ni sebe, zato što nemamo mogućnosti svesnog usmeravanja životom. Ako nismo dovoljno svesni, mi smo poput kola sa automatskim pilotom koja slede već zapisanu navigaciju, suštinski nepromenljivu. Rečenica: „Ti stvaraš svoju sudbinu”, može se tako koristiti za postavljanje pitanja sebi, može biti instrument za osvešćivanje našeg neznanja. - Ti stvaraš svoju sudbinu! Ja stvaram svoju sudbinu? Šta je sudbina? Ko sam ja? Šta znači stvaranje sudbine? Kako stvarati bolju sudbinu? Na ovo zadnje pitanje možemo veoma konkretno odgovoriti meditiranjem sa afirmacijama: „*Otvoren/a sam Ključnom Rešenju za Prosvetljenje*”, i „*Otvoren/a sam Integralnom Rešenju za Prosvetljenje*”.

***U kom svetu živiš?
Ni u jednom, svet
postoji u meni.***

Što se tiče asketskog života, reč je o mogućnosti koja je za većinu nemogućnost, zbog jednostavnog razloga što ne mogu da odustanu od životnih projekata koje su pokrenuli. U mnogim slučajevima ne bi bilo ni mudro da se povlače od neasketskog života. Ali to ne smemo definisati *a priori* kao običan život, da ne bi sebe vodili pogrešnom idejom. „Običan život” možemo koristiti za definisanje obično standardnog, nesvesnog života. Neobičan život - „neobičan” zato što ne prati kolektivne tokove nesvesnosti, je život posvećen Samorealizaciji. U svrsi pozitivnog razlikovanja, može biti veoma korisna upotreba drugačijih pojmova, zamena koncepta: zdrav i nezdrav život, odnosno život direktno posvećen Prosvetljenju i život koji nije u svrsi ovog osnovnog razloga života. U svakom slučaju, u pitanju je više kvalitet života, ne oblik života. Kvalitet moramo odrediti na osnovu zdravih standarda, a povećanje svesnosti je sigurno zdraviji standard nego obitavanje kao nesvesna jedinica u nesvesnom kolektivu. Za neke, koji su u mogućnosti za asketski život, zato što nemaju posebnih već stečenih životnih obaveza bi to mogao biti način da se ne suoče sa sobom, zato što bi asketski život mogao postati bekstvo.

Znači, ključni elemenat nije oblik života, već kvalitet sile koja njime upravlja. Kvalitetna sila će kvalitetno transformirati formu, putem koje će se izražavati. Ključan je nivo svesnosti pojedinca. Duhovni put je u suštini put povećavanja sposobnosti duha da upravlja materijom u svrhu samorealizacije, odnosno, kako to zovem, Humanizacije.

Neasketski način života ima i svoje prednosti za duhovno sazrevanje. Na primer, kompleksnost svakodnevnog života može da nas obogati, ali sa druge strane zahteva posebne veštine koje nisu potrebne asketi, jer u svakodnevnom životu može imati prepreka koje neasketa nema. Jedna od prednosti asketskog života je da je manje pod uticajem spoljašnjih čulnih utisaka i tuđih negativnih mentalnih i emocionalnih tokova. Afirmacija „*Sve je već Prosvetljeno – Rešeno - Isceljeno*” je jedan od alata koje možemo koristiti za: umirenje mentalnih i emocionalnih tokova, i za podsticanje rešenja za svakodnevne probleme, unutrašnje i spoljašnje. Kako je objašnjeno u brošuri, koja se može besplatno preuzeti u pdf-u na mom blogu, afirmacija „*Sve je već Prosvetljeno – Rešeno - Isceljeno*” može se koristiti kao jednokratna meditativna afirmacija ili kao “mantra”. Znači, ritmičnim unutrašnjim ponavljanjem. Može se koristiti zatvorenih ili otvorenih očiju, tokom specifičnog meditiranja ili svakodневnih aktivnosti. To je jedan od načina da povećamo svesni prilaz rešavanju problema, a time prevazilazimo i brigu. Nije reč o autosugestiji, već o stimulisanoj unutrašnjoj i spoljašnjoj pozitivnoj transformaciji.

❖ Šta je bio ključni momenat na tvom putu ka Realizaciji sadašnjeg duhovnog Stvaralaštva ?

Ključan trenutak za mene je bio kada sam direktno shvatio da je Prosvetljenje jedini istinski zadatak kojem možemo posvetiti život, da je sve ostalo vrtenje u krugu, kao hrčak u kavezu. Jeste, točak može biti veći ili manji, rđav ili lepo oslikan, ali suština se ne menja: zatvor je uvek zatvor, i kada ima zlatne rešetke. To mi je omogućilo da u sebi duboko odlučim da ću život strukturirati u cilju Prosvetljenja. Tako su se stvorile mogućnosti, što znači i prepreke, u skladu sa svrhom tog cilja. Zato što nije reč o tome da sledimo put, već da stvaramo put. Kreativnost je veoma važan element u razvoju. Između ostalog, kreativnost je efikasan protivotrov za destruktivnost, koja je ključna prepreka za zdrav život. Istinski tragaoc svesno koristi pozitivne uticaje i informacije u cilju sve boljeg praćenja Sebe, u smislu unutrašnjeg učitelja. Tako se iz tragaoca transformiše u pronalazača. Ako sledimo tuđi put, više smo sledbenici nego tragaoci. Ulogu duhovnog učitelja je dobro shvatiti kao pomoć prema sve većoj nezavisnosti, na sve višim nivoima. Ako toga nema, onda robujemo zavisnosti.

Kao pomoć u traganju, ako neko želi, može koristiti sledeće molitve i meditativne afirmacije, kako bi povećao kvalitet stvaranja Puta:

„Molim Izvor za realizaciju svih sposobnosti za stvaranje autentičnog puta”,

„Otvoren/a sam da spoznam suštinsku svrhu života”,

„Molim Izvor za povećanje sposobnosti stvaranja puta Samorealizacije”,

„Otvoren/a sam kreiranju direktnog puta do Istine”.

❖ Šta se dešava nakon Samorealizacije i kako se ispoljava Božansko kroz manifestovanu Svest o sebi ?

Tačnije rečeno nije to ni Svest o sebi. Dešava se da smo i Oboženo dešavanje samo po sebi. Uglavnom, možemo reći da Dešavanje Koje Jesmo ima Centar u Nemanifestovanom Trojstvu –

Izvoru, koji se Svesno manifestuje kao Kosmički Kreator kroz Manifestovano Trojstvo. Dešava se da postoji Svest o Sebi kao o Svemu i o Sebi kao specifičnom dešavanju u tom Svemu. Koristim izraz Svest o Sebi, ali to nije ni Svest o Sebi, već Stanje, Svest koja Jesmo kao Izvor.

Dešava se, da jednostavno Biva Istinska Manifestacija individualizovanog Božanstva, koja Večno deluje u Večnosti, ispoljavajući se i kroz specifične oblike, recimo tako, vremena i prostora. To je stanje u kojem izraz *Ti stvaraš* dobija pravi značaj. Naime, samo u stanju Prosvetljenja možemo zaista Stvarati, to je inače i Stanje Stvaraoca. To je Stvaranje i iz Manifestacije, ali pre Kreacije, koja se dešava sva samo u okviru Prirode. Sve ostalo nije zaista stvaranje, u smislu Stvaranja iz Nestvorenog, već je pregrupisanje, oblikovanje već postojećih oblika. Kao Stvoritelji možemo koristiti Božanski Muški Princip i Božanski Ženski Princip, u Izvornom, Najvišem obliku ovih Principa, znači kao direktno Ispoljavanje Samih Sebe. Tako realizujemo Božansko Zaćeće novih elemenata za kosmički razvoj. To znači Ispoljavanje Sebe kao Božanski Elektricitet, Božanska Svetlost i Božanski Zvuk, što je drugačiji način da se definišu Principi: Volja – Ljubav – Znanje, tačnije njihovo ispoljavanje.

Samo Jedan može Znati Sve: Spoznajmo Sebe Jednog.

Možda je dobro da izraz *Samorealizacija* objasnim i putem koncepta ***Integralna Svest***, kojeg ponekad koristim, upravo za označavanje stanja samorealizacije. Naravno, svaki ključni koncept bi zahtevao dodatno šire objašnjenje, ali ukratko možemo reći da je Integralna svest - Božija Svest, realizovana kroz ljudski duhovni put. Integralnu Svest karakterišu Istina - Čista Svest – Blaženstvo. Integralna svest je čista svest o tome da postoji samo jedan Stvarni Element (Bog - Originalna egzistencija), koji izražava sebe putem bezbrojnih egzistencijalnih nivoa, koje možemo suštinski podeliti na tri elementa:

☸ ***Izvor***,

☸ ***Manifestacija***, koja počinje sa razlikovanjem Duha i Prirode, i

☸ ***Kreacija***, u okviru same Prirode.

SamoRealizacija znači i potpuna svest o tome da kao Kvalitet Izvor (Istina – Čista Svest – Blaženstvo) Večno postojimo nezavisno od Manifestacije.

- ❖ **Deluješ na tragaocce Svetlošću koju isijvaš kroz Volju - Znanje – Ljubav, podstičeš i nesebično (nam) pomažeš u procesu samospoznajne evolucije, a istovremeno usavršavaš i sopstveni put duhovnog stvaralaštva – koliko je to kompleksan poziv?**

To ne doživljam kao neki kompleksni poziv, naprotiv. To je spontana kreativna zabava. Jednostavno stvaram evolutivne instrumente, slično umetniku koji stvara slike, muziku... U tome postoji svest da su svi ti instrumenti samo delić Sopstvene Manifestacije, pa zato i nema vezanosti za te instrumente. Ako bi bilo vezanosti onda bi veznost mogla lako prouzrokovati komplikovanost, što bi smanjilo kvalitet kompleksnosti. Dobro je uzeti u obzir, da povećanje kvalitetne kompleksnosti, i putem oslobađanja od komplikovanosti, je put ka kvalitetnom

Istina spontano izranja nestajanjem onog koji Je traži.

sintetisanju. Sintetisanje velike kompleksnosti energija i ideja, da bi se postigla jednostavnost u cilju sintetisanja same jednostavnosti, je jedna od vodilja mog manifestovanja. Stvaranje osnovnih oblika, njihovo grupisanje u šire elemente putem instrumenta privlačnosti i sinteza stvorenog, su tri ključna koraka Kosmičkog Stvaranja. Sazrevanjem instrumenti postanu sinteza samih sebe, što važi i za čoveka. Naprimera, duhovni kvalitet sadašnjosti pojedinca zavisi od kvaliteta u kojoj je sintetisao sopstvenu prošlost: to je jedan od načina da se definiše sazrevanje svesti, ali je i način da se ukaže na stepen oslobođenja vezanosti od prošlosti. BITI čisti sadašnji trenutak znači biti i vrhunski sintetizer prošlosti i vrhunski stvaraoc sinteze budućnosti, što može da se tumači i kao sve kvalitetniji akcelerator sebe kao puta ka Prosvetljenju.

- ❖ **Za one koji još nisu (i one koji jesu) iskusili tvoje meditativne radionice i zajedničke zakazane meditacije, navešću kako zvuči jedna od veoma moćnih molitvi koju praktikujemo: „MOLIM IZVOR za Realizaciju Sebe kao APSOLUTNOG DOBRA” kako bi nam objasnio njeno dejstvo. Na koji način dolazi do Realizacije Apsolutnog Dobra kroz Sebe; ili, primenjeno na opštem meditativnom nivou, možeš li pojasniti mehanizam Realizacije - Kako se Molitva transformiše u Apsolutno Dobro Realizacijom kroz Sebstvo ?**

Koncept *Apsolutno Dobro* znači: Izvor , kojega možemo definisati kao *Istina - Čista Svest-Blaženstvo*, i njegovo ispoljavanje kao *Trojstvo: Volja, Ljubav i Znanje*. Molitva koju si navela podstiče da postajemo sve sličniji Apsolutnom Dobru, da na kraju Spoznamo Sebe kao Originalno Dobro, što jeste kao Izvor: Istina – Čista Svest - Blaženstvo. Naravno, u suštini smo već Istina - Čista Svest – Blaženstvo, i Volja – Ljubav – Znanje, ali put Prosvetljenja možemo definisati i kao put sazrevanja kontinuiteta Svesti na tim niovima Postojanja. *Realizacija Sebe kao Apsolutnog Dobra je drugačiji način da se kaže Prosvetljenje*. Namerno sam stvorio koncepte koje povezuju koncepte Prosvetljenje i Dobro, da bi ukazao na to da je duhovni put u suštini proces Realizacije Dobra, što je, naravno, mnogo širi proces od realizacije dobrote. Razmišljajući o tome svesno, može nam pomoći da odredimo kvalitet: našeg duhovnog putovanja, naših namera, naših evolucionih praksi, načina života i načina na koji se odnosimo prema sebi i drugima. Mi, kao duhovni istraživači smo i naš duhovni put, u smislu da su sva naša iskustva naša unutrašnja; odnosno mi smo ta iskustva. Povezivanje ideje duhovnog sazrevanja i realizacije dobra nam može pomoći i da nam bude jasnije koliko je određen pristup duhovnosti ili određena metoda zaista orijentisana ka duhovnoj realizaciji, ili samo postizanju ličnih, sebičnih razloga, čak i ako su povezani sa duhovnim konceptima. Za povećanje kvaliteta stvaranja sebe kao duhovnog puta, može mnogo pomoći meditativna afirmacija: „*Želim da posvetim život Apsolutnom Dobru, želim da Budem Apsolutno Dobro*”. Stalno ponavljanje ove afirmacije, pomaže i stvaranju takozvane praznine uma, mada ova definicija nije tačna, jednostavno zato što praznina ne postoji, nigde. Sve je Punoća, zato što je Osnova Totaliteta, to jeste Bog -Beskonačna Punoća, jednostavno bez ikakvog razlikovanja. To je Početak bez početka, Uzrok bez uzroka, Večno Trajanje bez vremena.

❖ **Šta sve podrazumeva tvoj metod rada i da li se može formulisati neka Nit koja spaja sve oblasti tvog duhovnog stvaralaštva u budućnosti ?**

Jedan od ključnih ciljeva metoda koje razvijam je pomoć razvoju duhovnih, energetskih, terapijskih, mentalnih i drugih pozitivnih sposobnosti, i u cilju poboljšanja svakodnevnog života. Ključni element filozofije razvoja ovih metoda je postepeno oslobađanje od potrebe da se koriste specifične metode, znači i metode koje predlažem. Ispravno shvaćeno, duhovno-terapijsko-kreativno sazrevanje, dovodi do realizacije sebe kao sve samostalnije metode, zato što spontano stvaramo sve efikasnije prosvetljujuća, terapijska i kreativna rešenja.

***Potpuno se zaustaviti -
pravac je da Budemo
Svuda.***

Možemo činiti na osnovu onoga što jesmo, možemo samo da zamišljamo da možemo izraziti nešto što nismo. Potreba za spoljnom tehnologijom ukazuje na nesposobnost da uradimo nešto samostalno, zato što nemamo dovoljno razvijenu unutrašnju tehnologiju. Spoljna tehnologija se može posmatrati i kao indikacija sposobnosti koje čovek može da razvije iznutra. Metode koje predlažem mogu se pojmiti i kao tehnike za razvoj sopstvene emancipatorne unutrašnje tehnologije, koja čini pojedinca sve više slobodnim od spoljašnjih tehnika i tehnologija. Jedna od duhovnih zamki je poistovećivanje duhovnog puta sa metodom ili sistemom. Sistem je pomoć, ali ključ je terapeut, odnosno tragaoc-stvaraoc duhovnog puta. Ako bi rešenje bilo u metodi, onda bi svi postizali manje-više iste rezultate u sazrevanju i isceljivanju. Međutim, razlike u postignutim rezultatima mogu biti ogromne. Diplome ne čine čoveka boljim, prosvetljenijim i efikasnijim ako nije preobrazio sebe. Dobro je uzeti u obzir, da spoljašnje tehnologije ne mogu ponuditi ključni elemenat za čoveka: informaciju Svesti o sebi, a posebno o Sebi: Istini - Čistoj Svesti - Blaženstvu.

***Iznedrujem bezbroj svetova,
brojeći ih bili bi Jedan,
(ne) stižem do Nule.***